

COMPRAS E LICITAÇÕES
MANIFESTAÇÃO Nº. 0264/2020

Assunto: Retificação

Trata-se do processo 0434/2020 para contratação de serviços continuados de seguro no ramo de acidentes pessoais coletivos para os turistas que visitam a Usina Hidrelétrica de Itaipu, ingressando pelo Brasil e atendidos pela Fundação Parque Tecnológico Itaipu – BR.

Considerando que houve erro de digitação no campo Valor Total do Lote, no que se refere ao quadro do item 3.1 do Edital 0038/2020 segue a retificação:

Onde lê: R\$ 449.425,58

Leia-se: R\$ 489.425,58

O aviso do Edital bem como as demais informações referentes ao valor total da licitação estão corretos (R\$ 489.425,58). O ajuste do quadro do item 3.1 do Edital não traz prejuízo ao andamento do processo, considerando que as demais informações estão em conformidades.

Assim, faço a publicação da Retificação do Edital mantendo os prazos do certame.

Foz do Iguaçu, 25 de Agosto de 2020.

Igo Vinicio Trida
Compras e Licitações